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Προεκλογικό debate κομμάτων για τα δημόσια έργα
Προεκλογικό debate για τα δημόσια έργα
διοργανώνει ο  την Τετάρτη
10/05/2023 και ώρα 17.00 – 19.00 στην
αίθουσα εκδηλώσεων του ΤΜΕΔΕ (Παλαιών
Πατρών Γερμανού 3-5, Αθήνα). -
Advertisement - Το παρών έχουν
προσκληθεί να δώσουν εκπρόσωποι όλων
των κοινοβουλευτικών κομμάτων, Νέα
Δημοκρατία, ΣΥΡΙΖΑ, ΠαΣοΚ, ΚΚΕ, ΜΕΡΑ
25 και Ελληνική Λύση καθώς και οι βασικοί
εταίροι της  βιομηχανίας

της Χώρας, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, το Εθνικό Συμβούλιο
Υποδομών και Κατασκευών καθώς και ο διοργανωτής . Στο debate
έχει προβλεφθεί ότι θα παρουσιαστούν οι θέσεις της αγοράς για τα φλέγοντα
θέματα στην  των δημοσίων έργων καθώς και τα χρονίζοντα
προβλήματα ενώ οι εκπρόσωποι των κομμάτων θα παρουσιάσουν εν
συντομία τις θέσεις των κομμάτων για τον τομέα των υποδομών και
μεταφορών. Εν συνεχεία θα κληθούν να απαντήσουν σε ερωτήσεις
αναφορικά με την καθυστέρηση νομοθέτησης ορισμένων κανονιστικών
αποφάσεων που προβλέπει η νομοθεσία, με την κατανομή των δημοσίων
έργων βάσει προϋπολογισμού, με την κατάρτιση των προϋπολογισμών και
την αναθεώρηση τιμών δημοσίων έργων καθώς και τον εθνικό στρατηγικό
σχεδιασμό έργων υποδομής για την επόμενη 10ετία. - Advertisement - Το
debate θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Αντώνης Φουρλής ενώ οι
ενδιαφερόμενοι να παρακολουθήσουν μπορούν να υποβάλλουν ερωτήσεις
συμπληρώνοντας την φόρμα συμμετοχής σε αυτό. Πρόγραμμα εκδήλωσης:
16:45 Προσέλευση Εισηγητές (*) 17:00 Καλωσόρισμα Α. Γερακάκης
(Πρόεδρος ) Κ. Μακέδος (Πρόεδρος ΤΜΕΔΕ) 17:15 Οι θέσεις της
αγοράς Φλέγοντα θέματα στην  των δημοσίων έργων και
χρονίζοντα προβλήματα Α. Γερακάκης (Πρόεδρος ) Γ. Στασινός
(Πρόεδρος ΤΕΕ)(**) Σ. Λαμπρόπουλος (Πρόεδρος ΕΣΒΥΚ) 17:40 Οι θέσεις
των κομμάτων Α’ Μέρος Προτάσεις και θέσεις των πολιτικών κομμάτων Μ. Ε.
Γεράρδη (ΝΔ) Χρ. Γιαννούλης (ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ) Δ. Σαρηγιάννης (ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ)
Μ. Χριστοδουλίδης (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ) 18:15 Β’ Μέρος Πάνελ με συντονιστή
τον δημοσιογράφο Αντ. Φουρλή – Νομοθετικές διατάξεις που ψηφίστηκαν και
δεν εφαρμόστηκαν – Κατανομή έργων βάσει προϋπολογισμού – Κατάρτιση
προϋπολογισμών έργων – Αναθεώρηση τιμών δημοσίων έργων – Εθνικός
στρατηγικός σχεδιασμός έργων υποδομής για την επόμενη 10ετία 19:00
Πέρας εκδήλωσης (*) Δεν καθίσταται εφικτή η δια ζώσης εκπροσώπηση των
ΚΚΕ και ΜΕΡΑ 25 όπως ζητήθηκε από τον . (**) Έχει προσκληθεί.
Αναμένεται επιβεβαίωση.
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